

Stadium Truck Limited Edition

Stadium TrucK Limited Edition



Marque: FG

Référence : fg6009c

Prix: 899.00 €

Options disponibles:

RTR: SANS RADIO, RTR RADIO VOLANT + ACCUS + SERVOS (+ 150.00 €)

Descriptif:

Ce Stadium Truck est le modèle parfait pour tous ceux qui veulent aborder le Modélisme Auto RC Grande Echelle. Il est complétement assemblé et les versions RTR comportent un équipement RC pré-installé. De plus, on peut opter entre une carrosserie polycarbonate transparente (pour personnaliser son modèle) ou peinte et décorée.

Le Stadium Truck Limited Edition est très bien équipé d'origine et offre des performances et un comportement remarquables. De nombreuses pièces optionnelles FG sont disponibles séparément pour encore améliorer les performances.

- Stadium Truck 2WD échelle 1/6 avec suspensions à doubles triangulations et quatre roues indépendantes.
- Châssis en alliage 4mm fraisé
- Réservoir de carburant et équipements RC protégés par des bavettes latérales.
- Pincement réglable sur le train avant.
- Carrossage réglable sur le train arrière.
- 4 amortisseurs hydrauliques grand volume avec réglage de dureté du ressort. Absorbent les chocs de longs sauts et procurent une motricité et une maniabilité optimales.
- Pneus Stadium avec inserts collés d'origine sur jantes chromées. Permettent d'évoluer sur tous types de terrains.
- Transmission entièrement sur roulements à billes.
- Eléments de transmission en acier renforcé.
- Moteur deux temps FG F260 26cm3 puissant et fiable avec démarreur à lanceur. Fonctionne avec du mélange deux temps essence-huile standard
- Capacité du réservoir : 0,7 litres.
- Autonomie d'un plein : 40 minutes env.

Lien vers la fiche du produit